

Záznam z konzultace

Ekoškoly – 7 kroků pro udržitelný rozvoj

Název školy: MŠ Dubeč	Telefonškoly: 246082226 734 463 835
Adresa školy: Starodubečská 506 Praha 10 – Dubeč 107 00	Email školy: msdubec.zastupkyne@centrum.cz
Datum konzultace: 10.2.2017	Koordinátor: Barbora Doležalová – koordinuje Ekoškolu Lenka Knapová – zodpovídá za práci s dětmi
<p>Stručný popis mateřské školy: Mateřská škola je šestitřídní. Třídy jsou věkově smíšené. Vzdělávací obsah ŠVP obsahuje 4 základní témata. Takováto volnost umožňuje velice dobré začlenění témat Ekoškoly v průběhu šk. roku. Škola vzdělává v programu Začít spolu.</p>	
<p>Popis stavu: MŠ je v programu přihlášená od dubna 2015. V minulém školním roce se vyměnila paní koordinátorka. Škola se dlouhodobě profiluje jako environmentálně zaměřená. Vzhledem k programu Začít spolu je škola otevřená rodičům, dobře zde funguje spolupráce mezi rodinou a školou i demokratické principy ve vzdělávání. Paní učitelky hodnotí přínos programu zejména v tom, že zacílí pozornost EVVO užším směrem a také mohou účinně dát vědět veřejnosti, jak škola pracuje, co všechno se zde děje. Ve škole funguje Ekotým, v němž jsou zástupci ze všech tříd. Ekotým se schází v dopoledních hodinách, což blokuje některé rodiče v jejich účasti. Analýza probíhala v tématech Jídlo a Prostředí napříč celou MŠ. Každá třída má zpracovaný svůj Plán činností ve formě tabulky. Některé úkoly z plánu se ještě budou realizovat. V části „kdy se to stane“ je často uvedeno „průběžně“. Vzhledem k velikosti MŠ má každá třída zpracovaný svůj vlastní obrázkový Ekokodex, který je umístěn v šatně dětí dané třídy. Na webu MŠ je umístěna informace o programu Ekoškola, zápis z 1. schůzky Ekotýmu a témata, kterým se škola věnuje.</p>	
<p>Obsah konzultace: Paní koordinátorka s paní zástupkyní se potřebovaly ujistit, zda jsou na dobré cestě a realizují program správně, aby nedělaly zbytečné chyby.</p>	
<p>Doporučení: MŠ Dubeč je v realizaci programu na vysoké úrovni. Proto si myslím, že mohou jít ještě dál, do větší hloubky. Následující doporučení uvádím na základě toho, jakou představu o realizaci programu v této škole mám. Vzhledem k tomu, že škola je velká, šestitřídní, nemusí být moje pozorování přesná a jednoznačná.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Schůzky Ekotýmu pro rodiče a děti (3x za školní rok) realizovat v odpoledních hodinách např. od 15:30 hodin. Později už jsou děti unavené, ale pokud budou rodiče předem vědět o těchto schůzkách, bude pro ně jednodušší vyčlenit si na ně čas. Škola 	